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Bonpoc

| Ma/uer

VimMeeTcs iy B opraHusanuy MeHio?

A) nma, nng BcexX BO3PacCTHBIX TPYNII M PEKUMOB (QYHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3auuy

%/

b) nma, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX I'PYIIT

B) Her

2 BrIBemIeHO JIH MUKIINYHOS MEHIO JUIS O3HAKOMJICHUS pofuTesei u gerei ?
A) na gL
B) mer 5
3 | BriBemeHO s €XKeHEBHOE MEHIO B YAOOHOM I 03HAKOMJICHHS POANTENeH 1 JeTeit
Mmecte ?
A) na 3
b) ner :
4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPKI Oi1r01?
A) na, no BceM JHAM gl
B) HeT, HMEIOTCS OBTOPHI B CMEXHEIE JHH B
5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelneHHEIe OJII0AA H IPOIYKTEI
A) na, Mo BceM JHAM G
bB) HeT, IMEIOTCS NOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
6. | CooTBeTCTBYET JIN PErTIAMEHTHPOBAHHOE LIHKIMYHEIM MEHIO KOJTHYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIHOHHPOBAHHUS OpraHu3aluu?
A) na %
B) Het ) ‘
7. | EcTp 1 B opraHu3alliy IPUKa3 O CO3JAHHH M Nopsake paGoTsl GpakepaxKHoM KOMHUCCHHU?
A) na G-
B) ner ol
8 | Ot Bcex i napTuii IPUTOTOBJICHHEIX OJIIOA CHUMAaeTcs Opakepax?
A) na 57&'&»
B) HeT _ )
9 | Bomeasamuce au ¢akTel He ZOMycKa K pealn3anuy OJIr0 U MPOLYKTOB 0 pe3y/IbTaTaM
paboThl GpakepaXkHo# KoOMHCCHH (3a IEPHOJ HE MEHEe MecAIa)?
A) HeTt ML
b) na
10 | Co3nass! MM yCIIOBHS IS OpraHU3alMy MATAHAA AeTeld ¢ yueToM ocobeHHOCTeH
30pOBbs (caxapHbiil nuabeT, NHINEBbIe AJUICPrun)?
A) na Vidad
b) Her il
11 | IlpoBoauTcs nu yOOpKa MOMEIICHHUH ITOC/IE KAKAOro NprHeMa IUIH? i
A) na L
B) Her :
12 | KayecTBeHHO 11 MpoBezieHa yOopKa IMOMEIIEHNUI I IpreMa MU Ha MOMEHT paboTE

KOMHUCCHUH?

A) na

/)
&
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b) mer ' [

13 | OGHapyxuBaIMCh K B IOMELICHUAX I IpHEMA mmm HacEKOMBIE, TPhI3YHBI H CIIEIbI
HX JKH3HEEATENBHOCTH?

A) Het FLC777

b) na

14 | Co3paHsl 1m yclioBHS U1 COOIIOAEHMS JETHMH IIPABHJI JINYHOH THTHEHbI?

A) na VW
b) ner - 7

15 | BeuBinsumuch i 3aMeyaHus K COONIIOAEHHIO IETHMH [IPABMIT JIAYHOM Ir'UrHeHE?

A) Het M7

b) na

16 | BHIBISIIMCE JIM IIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKIECHHBIM MEHIO (PaKThI
HCKJIIOYCHHS OTAENBHBIX 0o U3 MeHIO 7

A) Het VLA
b) na
17 | Mmenn nu axThl BBIAAYHM AETAM OCTHIBLIEH UM ?
A) Het ATl
'B) na
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